

DOMESTIC INCOMING WIRE TRANSFER

To receive funds to your Needham Bank account from another financial institution **within** the United States, please provide the following information to the sender.

BENEFICIARY BANK INFORMATION	
Receiving Bank:	Needham Bank, 1063 Great Plain Ave., Needham, MA 02492
ABA/Routing #:	211373539
BENEFICIARY INFORMATION	
Beneficiary Name: Your name as it appears on your statement	
Beneficiary Account #: Your Needham Bank account number	
Beneficiary Address: No PO Box allowed	
Special Instructions: Information to apply the funds	

INTERNATIONAL INCOMING WIRE TRANSFER - USD ONLY

To receive funds to your Needham Bank account from another financial institution **<u>outside</u>** of the United States, please provide the following information to the sender.

BENEFICIARY BANK INFORMATION	
Beneficiary Bank Name:	Needham Bank
Beneficiary Bank Address:	1063 Great Plain Ave., Needham, MA 02492
Beneficiary Bank SWIFT/BIC:	NEEDUS32
Beneficiary Bank ABA/Routing #:	211373539 (If needed)
BENEFICIARY INFORMATION	
Beneficiary Account #: Your Needham Bank account number	
Beneficiary Name: Your name as it appears on your statement	
Beneficiary Address: No PO Box allowed	

Foreign currency incoming wire instructions will be furnished upon request.

For Wire Transfer fee information, please refer to Needham Bank's current Fee Schedule. If you have any further questions, please contact Needham Bank's Wire Transfer Department directly between 8:00am to 5:00pm EST at (781)-474-5812.